YMHOXeHue
MHOIO3HAYHbIX
ymucen Ha
OAHO3HA4YHOe 4Yncno
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eMoe crlaraeMoe, CyMMa
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'-:3 MHO)KMTEJ'Ib MHOXWTENb, NPOn3BeAeHue



ATV HEU3BECTHLIN MHOXWUTENb, HAAO:

| )

OM3BEfIEHNE Pa3aeNNTb Ha U3BECTHBII
OXKMTENb
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=== '3) I3BECTHBIA MHOXWTENb YMHOXUTb Ha
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7ch VDaBHEHWI1 HEN3BECTEH
O)KMTeJ'Ib HanauTe ero:
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| 100 - 44 )X + 17 = 96 - 58

SRy Xx7 =56 b)X+ 17 =38
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13 3TUX BbIPAKEHWI HEBEPHOE?
' B)ax0=a
1x1=a Na:l=a

e otBeT: B)ax0 =20
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0pa3o saHUMN HeBepHoe
= 170 cex.

OTBeT: A)
17 X 60 cek.= 1020 cek.
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«[leneHune»



* -YTO Bbl MOXETE CKa3aTb O AENIEHUN KaK
00 apndPMETNYECKOM OENCTBUNT

e OOBbACHUTE 3anucu:

9787 b:i1=b| C:C=1[b.0




- Kak Ha3bIBalOTCS Yncna npu geneHnmn?
- Kakoe n3 ymncen camoe donbLioe?




